



Styrelseråd

09-10-2024

Plats: A315

Fika: bullar med kanske citronsmak

Närvarande: Klara, Sonny, Esmeralda, Atle, Lisa, Noel, Staffan

Mötet öppnas: 12:08

Fika och samkväm - Lisa fixar

Runda:

Sonny: mecenatkort fixat

Esmeralda: Saknas stolar i föreläsningssal. Vet inte hur man kommer in på hemsidan eller hur man lägger upp saker.

Atle: har haft överlämning, gått igenom förråd. Ska fixa nycklar åt alla. Tittat på olika automater, finns många olika typer och alternativ.

Lisa: Har haft överlämning. Ska gå till banken med Klara och få fullmakt. Ska fixa kort åt de som behöver kort.

Staffan: Letat efter folk som kan vara med i studienämnden. Kandidater till poster såsom studienämndsansvarig borde utlysas i officiella kanaler för att sprida intresse och göra valen mer allmänna och inte bara i vänskapskretsar. Poster inom studienämnden borde presenteras på årskursmöten.

Noel: Har kontaktat prefekt och fått kontakt med Malin för att boka in möten. Det borde finnas tydlig information och förvarning om problematiska texter, såsom Ornament och Brott.

Klara: Har gjort jättemycket grejer!

Kollat förråd, OASen, alkoholtillstånd, ingen svarar etc. Mycket står och väntar.

SNAS - frågestund

SM1:

7:e november

W-sektionen och S-länken

Sittning datum: 12:e låter bäst

Driven: Sonny - finns channel overview i Slack: lösenordet har en historisk förankring:)

Atle kan komma in på Drive nu:) Sonny ska skicka alla från driven, och ge folk åtkomst.

Verksamhetsplan:

Mottagningsansvarig sökes: kan försöka hitta några intresserade inom mottagningsgruppen. Kanske bara en A-grupp, ingen ensam ansvarig.

Kaffe och fika i amöban och mingel. Typ 1 gång i månaden. Onsdag 23: e oktober.

Styrelsetröjor: Vore nice;) Svart får design!

Övrigt:

Datum för flytten 27: e oktober deadline. Förråd för litet, kan pynt placeras i ett annat förråd? Allt som inte är relevant kan flyttas till magasin förråd. Gå igenom sektionsförråd och rensa ut.

Sektionsförråd städ datum: Sön 20:e oktober, kl 12.00

Fotografering datum: Torsdag 17: e oktober vid lunch

Mötet avslutas kl.13.14